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ДОВІДКА

«Про підсумки роботи органів соціального захисту населення району
за 9 місяців 2023 року» 
Забезпечення соціальними виплатами та державними гарантіями
Для забезпечення виплати допомоги сім’ям із дітьми, на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, з державного бюджету в район надійшло 315,7 млн грн. Державну підтримку отримало 16,1 тис. Камінь-Каширських родин. З них виплати, що передбачені Законом України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», одержують 7,5 тис. сімей на суму 112,9 млн грн.
Забезпечення соціальними стипендіями студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти

Соціальна стипендія – одна зі складових державної цільової підтримки для здобуття фахової передвищої та вищої освіти для осіб, які навчаються за державним замовленням за денною або дуальною формою здобуття освіти. Відповідно до вимог чинного законодавства для здійснення виплати соціальної стипендії студентам закладів фахової передвищої та вищої освіти району за 
9 місяців 2023 року спрямовано 314,9 тис. грн.
Санаторно-курортне лікування та професійна адаптація 
учасників АТО/ООС
На забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки й оборони, через департамент соціальної політики, члени сімей загиблих військовослужбовців були забезпечені відпочинком – 22 особи в санаторії «Пролісок» та 11 осіб в санаторії «Лісова пісня». За напрямком «Професійна та соціальна адаптація» у 2023 році 20 учасників АТО/ООС та члени їхніх сімей отримали послуги з профадаптації. Сума укладених договорів становить 
198,3 тис. грн.
Надання одноразової грошової допомоги особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в АТО

У звітному році проведена одна виплата військовослужбовцю з інвалідністю внаслідок поранення на загальну суму 176,8 тис. грн.
Надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю

Відповідно до індивідуальних програм реабілітації 25 дітей з інвалідністю отримали послуги в реабілітаційних центрах на загальну суму 469,4 тис. грн.
Соціальний захист громадян,  які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи


Упродовж січня-вересня 2023 року безоплатним харчуванням забезпечено дітей, які навчаються в закладах освіти Камінь-Каширського району, на загальну суму 59,1 млн грн. На час відсутності гарячого харчування батькам потерпілих дітей виплачена грошова компенсація в сумі 35,04 млн грн. Загалом по «чорнобильській програмі» профінансовано 115,06 млн грн.

Забезпечення виконання рішень суду
У 2023 році проведено виплати на виконання рішень суду 7 отримувачам на суму 54,9 тис. грн.

Внутрішньо переміщені особи


Забезпечення виплатами внутрішньо переміщених осіб з Донецької, Луганської областей та АР Крим органами соцзахисту області здійснювалось із 2014 року. Однак, масове переміщення цивільного населення, внаслідок широкомасштабного вторгнення російської федерації, зумовило суттєве збільшення гарантованих державних виплат. Виплата допомоги на проживання, передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам». 


Станом на 01.10.2023 на обліку в базі ІСОІ ВПО перебуває 4130 осіб, які проживають в 2863 сім’ях. За 9 місяців 2023 року управлінням нараховано допомогу на суму 42,7 млн грн. Виплата проводиться централізовано.
Заходи з підтримки сім’ї та координації надання соціальних послуг


Упродовж вересня-жовтня 2023 року охоплено оздоровленням та відпочинком 49 дітей пільгових категорій, а саме діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування (11 дітей); діти, один із батьків, яких загинув (11) або пропав безвісти (3); рідні діти батьків-вихователів або прийомні батьки; діти з малозабезпечених сімей (24 дитини) у «Міжнародному дитячому центрі «Артек». (Постанова № 606 від 16 червня 2023 р. зі змінами). Відповідно до постанови КМУ від 27 січня 2021 року № 99 про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг було внесено в Реєстр 4 надавачі соціальних послуг: Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Камінь-Каширської міської ради», Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Любешівської селищної ради, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Маневицької селищної ради, Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг Прилісненської сільської ради. 
