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ДОПОВІДЬ

начальникаКамінь-Каширського районного управління ГУ ДСНС України

в Волинській області по підсумках діяльності підрозділу в 2021 році

2022 рік

             В 2021 році Камінь-Каширським районним управлінням та підпорядкованими йому підрозділами проводилося ряд заходів по покращенню стану пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Камінь-Каширського району в цілому. На Камінь-Каширське районне управління та 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області покладені обов’язки щодо захисту населення та території  району від наслідків надзвичайних ситуацій, проведення комплексу заходів по їх попередженню, по профілактиці пожеж, нещасних випадків, тощо і координації дій пожежно-рятувальних підрозділів Камінь-Каширського району при виконанні ними завдань за призначенням.
Протягом   2021 року на території  Камінь-Каширського району виникло 188 пожеж (в 2020 році - 280 пожеж). Від наслідків пожеж загинуло 10 людей, з яких 1 дитина (в 2020 році – 5 людей).

Основні причини виникнення пожеж у 2021 році: порушення правил пожежної безпеки при монтажі та експлуатації пічного опалення – 27 випадків, необережність громадян при поводженні з вогнем - 68 випадків, коротке замикання електричної мережі - 58, підпал - 5 випадків, грозовий розряд – 11, дитячі пустощі з вогнем – 8, порушення технології виробництва та правил експлуатації транспортних засобів – 11 випадків. 
У перерахунку по об’єднаних територіальних громадах найбільше пожеж виникло у Камінь-Каширській міській раді – 62, на яких загинуло 5 людей, Маневицькій селищній раді – 55, на яких загинула 1 людина, Любешівській селищній раді – 42 пожежа, на яких загинуло 2 людей, Сошичненській сільській раді – 16 пожеж, на яких загинула 1 людина та в Прилісненській сільській раді – 13 пожеж, на яких загинула 1 людина.
З початку 2021 року на підконтрольних об’єктах органу державного пожежного нагляду виникла 1 пожежа ( а в 2020 році – було зареєстровано  4 пожежі).
           Досвід при ліквідації надзвичайних ситуацій та пожеж, зобумовлює гостру необхідність проведення профілактичної роботи по цих напрямках. До цієї роботи в 2021 році був залучений начальницький склад підрозділу. Значну увагу було приділено попередженню пожеж на торфовищах та площах з сухою рослинністю. Працівниками підрозділу спільно з екологічною інспекцією, працівниками лісового господарства проводилися рейди в посушливу погоду з метою попередження випадків спалювання сухої рослинності населенням, різними методами проводилася профілактична робота з головами територіальних громад, старостами сіл та населенням району. Так протягом пожежонебезпечного періоду проведено 483 рейди, за результатами яких до відповідальності притягнено 19 осіб, а саме за ст.82 КУпАП - 6 громадян, по ст.771  - 10 громадян та по ст. 77 – 3 громадян. 

           В Камінь-Каширському районі розроблені та діють у всіх п’яти громадах Програми спрямовані на покращення стану пожежної безпеки та реагування на надзвичайні ситуації , а саме: Цільова Програма «Захисту населення і територій Камінь-Каширської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2021-2025 роки»; Комплексна Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру у Маневицькій селищній раді на 2021-2022 роки, Програма створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій на 2018-2020 роки, яка продовжена до 2023 року (Любешівської селищної ради);  Програма забезпечення пожежної безпеки на 2021-2025 роки (Прилісненської сільської ради); Комплексна Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Сошичненській сільській раді на 2021-2025 роки. 
Дані Програми об’єднали всі приорітетні напрямки цивільного захисту району, зокрема ті що потребують додаткового фінансування. Одним із питань, які прописані в цих Програмах є утримання підрозділів місцевої пожежної охорони. На сьогоднішній день в Камінь-Каширському районі нараховується 22 підрозділи місцевої пожежної охорони: - 9 підрозділів при Центрі безпеки громадян Камінь-Каширської міської ради ( в селах Боровне, Брониця, Воєгоще, Видерта, Черче, Пнівне, Велика Глуша, Піщане Гута-Боровенська), 6 - при Центрі безпеки громадян Любешівської селищної ради ( в селах Залаззя, Бірки, Седлище, Залізниця, Судче, Дольськ), 4 підрозділи при Маневицькій селищній раді ( в селах Троянівка, Старий Чорторийськ, Цміни, Костюхнівка), 2 підрозділи в Сошичненській сільській раді ( в селах Сошичне, Качин), 1 підрозділ в Прилісненській сільській раді в с.Тоболи.

Фінансування підрозділів МПО здійснюється по Камінь-Каширській міській та Любешівській селищній радах централізовано через міський (селищній) бюджет. При Маневицькій селищній, Прилісненській, Сошичненській сільських радах через прийняті Програми при розподілі вільних залишків.

Загальний обсяг  використаних на МПО коштів в 2021 році становить 3733435 грн. ( з них Камінь-Каширською міською радою - 1 092 000 грн., Любешівською селищною радою – 1 455 000 грн., Маневицькою селищною радою – 642 000  грн., Сошичненською сільською радою – 354 435 грн., Прилісненською сільською радою – 211 080 грн.). 
На даний час Камінь-Каширською міською радою здійснюються заходи по створенню нового МПО в с. Видричі, утримання і фінансування якого, є доцільним з оперативної точки зору.

В 2021 році можна констатувати факт, що ситуація в районі з утриманням МПО  покращилася. 
В 2021 році значна увага приділялася утриманню в належному протипожежному стані  суб’єктів господарювання.

       В Камінь-Каширському районному управлінні на обліку находиться 1915 підконтрольних органам ДПН об’єктів, зокрема: 

· об’єкти високого ступеню ризику  - 277, з них 15 новобудов;  

· об’єкти середнього ступеню ризику – 485;
· об’єкти незначного ступеню ризику – 840;  

Інших підконтрольних об’єктів – 313.

Протягом минулого року працівниками наглядово-профілактичної діяльності  на закріплених об’єктах проведено 100 відсотків планових обстежень згідно план-графіку. 

За 12 місяців 2021 року  притягнуто до адміністративної відповідальності  288 порушників  правил пожежної безпеки, на суму – 421 056 гривень, ( в 2020 році  притягнуто до адмінвідповідальності - 395 порушників, накладено грошових штрафів, на суму – 35 326 гривень).  
З метою запобігання виникненню пожеж на території району проводилося в 2021 році ряд заходів.  Для навчання населення правил безпеки за місцем проживання в підрозділі організоване систематичне проведення відпрацювань населених пунктів із залученням особового складу Камінь-Каширського РУ ГУ ДСНС України у Волинській області, соціальних працівників. Робота ведеться планомірно, відповідно до затвердженого графіку. Обстежено за згодою господарів 1720 житлових будинків, з них 661 – помешкань одиноких громадян, 440 – багатодітних, 289 – неблагополучних верств населення, інших – 330 Кількість проінструктованих осіб - 4691.

За результатами обстежень готуються узагальнюючі довідки, фото та текстові матеріали, здійснюється висвітлення цих заходів у місцевих газетах, інтернет-виданнях та радіо-вузлах. З початку року в газетах району, а саме: «Полісся», «Нове життя» та «Нова Доба» опубліковано 53 статтей, висвітлено 276 матеріалів на сайті Управління ДСНС в області та інших інтернет-виданнях району, на об’єктових радіо здійснюється трансляція аудіороликів та виступів.     

Більшість порушень правил пожежної безпеки, які були виявлені під час відпрацювання населених пунктів власниками усуваються під час огляду, проте існують і ряд порушень, що не виконуються. Господарям вказується на дані недоліки і пропонується в найкоротші терміни їх виконання.     
          Протягом зимового періоду проводилися інструктажі рибалок на водоймах району та у пресі, щодо попередження загибелі людей на льоду. При ускладненні метеорологічних умов, зокрема випадання значної кількості снігу, організовувалися заходи щодо буксирування із заметів автотранспорту.

           В Камінь-Каширському районі на обліку знаходиться 2 об’єкти масового відпочинку людей на воді, а саме: пляж на базі відпочинку КП «Нововолинськтеплокомуненерго» на озері Добре на території Камінь-Каширської ради та пляж «Сонячний» на березі р.Стохід Любешівської селищної ради. Балансоутримувачами вчасно було обстежено акваторію дна та забезпечено чергування рятувальниками на воді.  Незважаючи на постійне інформування населення через ЗМІ, проведення роз’яснювальної роботи та інструктажів, доведення правил поведінки під час купання та рибальства з відпочиваючими на водних об’єктах району у 2021 році в Камінь-Каширському районі зареєстровано 11 випадків загибелі людей на воді (в тому числі 1 дитина), 3 чол. з них під час купального сезону. 
За результатами вивчення та уточнення інформації щодо надзвичайних ситуацій за 2021 рік (відповідно до "Класифікатора надзвичайних ситуацій в Україні") в районі надзвичайних ситуацій не виникало.

В 2021 році відповідно до План-графіку проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях Камінь-Каширського району було заплановано 26 навчань та тренувань. З них проведено 25, 1 не проведено у зв’язку з ліквідацією установи. Кількість залучених до проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань ЦЗ становить 690 чоловік, із них 59 чоловік керівного складу.

Відповідно до електронного обліку захисних споруд цивільного захисту в Камінь-Каширському районі  налічується 16 споруд: 0 – сховищ та 16 – протирадіаційних укриттів. 

За результатами перевірок із 16 захисних споруд цивільного захисту на 13 складено акти оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням. Неготові до виконання завдань за призначенням (укриття населення) - 3 (ВАТ «Камінь-Каширське РТП» знаходиться  в аварійному стані та непридатне для перебування там людей. А такі укриття, як ФО Назарчук В.А. та Варчук Л.П. знаходяться  у приватній власності і були викуплені  у підприємствах ВАТ ПМК-70 та хлібозаводу ТзОВ «Ковельхліб» відповідно, тому і не мають необхідності в укритті працівників).

Станом на кінець 2021 року технічна інвентаризація проведена на  12 із 13-ти захисних спорудах цивільного захисту, що складає 92% від загальної кількості. Лишається проінвентиризувати ТзОВ «Біопаливо-інвест». Планується провести дані заходи у першому півріччі 2022 року. 
У зв’язку із організаційно-штатними змінами, на базі 8 державної пожежно-рятувальної частини, створений 4 державний пожежно-рятувальний загін, в структуру якого входить 3 пожежно-рятувальних частини та 1 пожежно-рятувальний  пост , загальна чисельність особового складу складає  96  чоловік, в район виїзду яких входить 5 територіальних громад Камінь-Каширського району та частина Луцького району.
Щоденно на цілодобове чергування заступає 17 чоловік особового складу на 4 –х пожежно-рятувальних автомобілях, також в резерві постійно перебуває 11 одиниць основної та спеціальної  техніки.

З метою удосконалення пожежогасіння, реагування на можливі надзвичайні ситуації та інші некласифіковані події в районі виїзду 4ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області проведено коригування розкладу виїздів пожежно-рятувальних підрозділів загону, відкориговані та поновлені інструкції зі спеціальними та спеціалізованими службами, організаціями, котрі визначають порядок   взаємодії   в питаннях реагування на факти виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій. Відкоригований план залучення сил та засобів для ліквідації надзвичайних ситуацій на території Камінь-Каширського району.

Проведено перевірку стану утримання і боєготовності пожежної техніки місцевої пожежної охорони району, працездатності засобів зв'язку, опалення приміщень пожежних депо та готовності до експлуатації пожежних автомобілів в умовах низьких температур з оформленням відповідних актів з залученням працівників територіальних громад, сільських (селищних) рад.

  Протягом  2021  року  підрозділи  4ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області  виїжджав 1559  разів. На пожежі і загоряння здійснено 188 виїздів, гасіння пожеж в природних екосистемах  в кількості 10 разів ( з них 1 пожежа торфу в урочищі Біля озера с. Стобихівка  Сошиченської  ОТГ на площі 1,2 га), пожежно-тактичні  заняття  - 985 разів,  хибних викликів 7, аварійно-рятувальні роботи 65 разів. З особовим складом  проведено 224 відпрацювання нормативів з ПСП. 

Одним з пріорітетних напрямків у повсякденній діяльності пожежно-рятувальних частин є вдосконалення практичних вмінь та навичок. З цією метою крім щоденного відпрацювання нормативів та проведення занять в системі службової підготовки було проведено 148 практичних занять на свіжому повітрі та 86 – в непридатному для дихання середовищі,  1 заняття з начальницьким та особовим складом 4 ДПРЗ на базі сучасного тренінгового комплексу в 2 ДПРЧ м. Луцьк, взято участь у тактико-спеціальних навчаннях щодо координації дій підрозділів ДСНС, національної поліції та національної гвардії  України, 6 спільних навчань з службами  міст та селищ (сіл) Камінь-Каширського району  щодо ліквідації аварій на об’єктах життєзабезпечення.
Протягом минулого  року в 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Волинській області проведена певна  робота спрямована на поліпшення стану газодимозахисної служби. Надано допуск до роботи в ЗІЗОД особовому складу 23 ДПРП 12 ДПРЧ. Проведено ряд заходів щодо обслуговування апаратів на стиснутому повітрі,  компресорного обладнання бази ГДЗС, що забезпечило безвідмовну роботу апаратів та компресорного обладнання, проводились косметичні ремонти баз ГДЗС.

Робота з ГДЗС планується річним та щоквартальними планами робіт. Заплановані заходи виконуються своєчасно. Постійно  здійснюється аналіз роботи з ГДЗС та розробляються заходи щодо покращення.          

На сьогоднішній день на базах ГДЗС підрозділів загону є 3 сучасні компресори  типу BAUER РЕ 100 ТW, які були надані ГУ ДСНС України у Волинській області, 2 компресори з яких були надані у минулому році (12 ДПРЧ, 13 ДПРЧ). На озброєнні в підрозділах знаходяться 28 апаратів на стисненому повітрі, а саме: 8 апаратів на стиснутому повітрі типу «MSA-Auer Air Go Fix (8 ДПРЧ), 10 апаратів на стиснутому повітрі типу MSA AUER AirXpress Fire(13 ДПРЧ), 10 апаратів на стиснутому повітрі типу ПОСТАУЕР- SL (8шт - 12 ДПРЧ, 2 шт -23 ДПРП).  Проведене щорічне технічне обслуговування балонів у яких закінчився термін випробування. Проводились косметичні ремонти баз на які виділялдись кошти з спецфонду.

          Важливу роль при гасінні пожеж відіграє протипожежне водопостачання. Саме при належному утриманні та під’їзду до протипожежного водопостачання (водонапірних веж (ВВ), пожежних водойм (ПВ), пожежних гідрантів (ПГ) ) залежить успішне та ефективне гасіння пожеж та ліквідації наслідків НС.

Станом на сьогодні на обліку 4 ДПРЗ знаходиться 197 пожежних гідрантів з них: 150-вуличних; 47 - об’єктових; 124 пожежних водойм; 134 водонапірних вежі. На даний час лишаються несправними 2 пожежні водойми в смт Любешів ОЗЗСО Любешівський ліцей; 1 ПВ смт Любешів ЗДО №3 ясла-садок «Сонечко»; 1 ПВ в с.Залаззя ЗЗСО Залаззський ліцей. Все інше водопостачання в районі в справному стані.
Протягом 2021 року  проводилась робота  по перевірці і нагляду за протипожежним водопостачанням відповідно до плану по організації роботи за наглядом та утриманням протипожежного водопостачання.  В ході проведення пожежно-тактичних занять, відпрацювань оперативних планів та карток пожежегасіння, вивчення об'єктів у вільний від чергування час, при виїзді чергових караулів на пожежі, загоряння та інші надзвичайні ситуації в обов'язковому порядку проводились перевірки найближчих джерел водопостачання: пожежних гідрантів – на водовіддачу; пожежних водойм – про наявність води та під'їздів. Неодноразово на засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглядались питання щодо ремонту та утримання у справному стані джерел протипожежного водопостачання, облаштування під’їздів з твердим покриттям до природних водоймищ для дозаправки водою пожежною технікою.         

Протягом 2021 року було здійснено 15 виїздів на ідентифікацію ВНП. В результаті проведеної ідентифікації групою піротехнічних робіт АРЗ СП Головного управління ДСНС України у Волинській області було знищено 45 боєприпасів .

У 2021 року була проведена робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази підпорядкованих підрозділів, забезпечення особового складу спеціальним одягом та спорядженням, покращення побутових умов несення служби.        

      8 ДПРЧ: 

· проведено ремонт кабінету начальника, заступника начальника загону, кабінету заступника начальника управління, замінено електромережу;
· проведено освітлення території частини;
· проведені зварювальні, ремонтні та фарбувальні роботи воріт гаража;
· проведено ремонт, прокладено електромережу в приміщенні перезарядки та технічного обслуговування вогнегасників; 
· придбано установку по перезарядці вогнегасників;
· в приміщенні гаражного депо приведено оглядову яму відповідно до норм Наказу «Правил безпеки праці в органах і підрозділах МНС України» від 07.05.2007 року №312,  встановлено запобіжну металеву решітку на реборду та освітлення 36 В;
· проведений поточний ремонт приміщення гаража для стоянки САРМ-Л;
· збудовано додаткову господарську будівлю для зберігання дров та твердого палива;
· замінено вікна на енергозберігаючі в кількості 6 штук; 
· обладнано системою опалення приміщення 1 та 2 поверху адмінбудівлі та приміщення гаража для стоянки САРМ-Л;
· проведені косметичні ремонти приміщень їдальні, коридору та навчального класу;
12 ДПРЧ: 

· проведено косметичний ремонт приміщення їдальні, коридору, спального приміщення;

· проведено поточний ремонт гаража для резервного пожежно-рятувального автомобіля;

· збудовано додаткову господарську будівлю для зберігання дров та твердого палива.
            23 ДПРП 12 ДПРЧ
· проведено косметичний ремонт гаража та фарбування воріт гаража, дверей караульного приміщення та їдальні;

· фарбування металевої огорожі на територій поста;

· зроблено  ніші під ЗІЗОД на автомобілі;

· зроблено стелаж для перевірки ЗІЗОД № 1 в приміщення гаража;

· розроблено та вивішено плакати по перевірках ЗІЗОД.

          13 ДПРП:

· закуплено 4 ортопедичні матраци;

· проведено поточний ремонт приміщення їдальні, коридору;

· додатково встановлено радіаторну батарею системи опалення гаража;

· проведені косметичні ремонти приміщень гаража, сходової клітини та приміщення постового на фасаді.

Основні  завдання Камінь-Каширського районного управління та
 4 державного пожежно-рятувального загону  
ГУ ДСНС України у Волинській області на 2022 рік:

1. Вживати заходів щодо забезпечення готовності сил і засобів цивільного захисту Камінь-Каширського району до оперативного реагування на надзвичайні ситуації.

Термін: протягом року

2. Продовжувати пожежно-профілактичну  роботу в усіх сферах господарювання та серед населення.
Термін : постійно

3. Проводити роботу щодо покращення умов несення служби особовим складом, забезпечення сучасним захисним одягом та спорядженням, належного матеріально-технічного забезпечення за рахунок надання платних послуг та субвенцій. 

Термін : постійно

4. Сприяти розвитку і вдосконаленню рятувальної справи, підвищенню ефективності діяльності підрозділів місцевої пожежної охорони, добровільних пожежних дружин (команд) та популяризації професії рятівника.

Термін: постійно

5. Здійснювати постійний контроль за дотриманням працівниками правил особистої безпеки при виконанні службових обов’язків та поза службою.

  Термін: постійно

6. Проведення роботи щодо заміщення вакантних посад та  вжиття заходів щодо недопущення порушень дисципліни та законності.
Термін: постійно
7. Проведення ремонтних робіт приміщень та території  підрозділів, виконання заходів з енергозбереження.
                                                                                                       Термін: протягом року
8. Введення в експлуатацію пункту заправки вогнегасників на базі 8-ї ДПРЧ 4 ДПРЗ.

                                                                                         Термін: 1-й квартал 2022 року.

В цілому я вважаю що особовий склад справився з поставленими для нього завданнями, показав високий професіоналізм при ліквідації пожеж і інших надзвичайних подій,  приклав значних зусиль для проведення всіх видів робіт по підтриманню матеріально-технічної бази.
Начальник Камінь-Каширського районного 
управління ГУ ДСНС України у Волинській області

полковник служби цивільного захисту                                                     Віталій Деркач
